L4

2022 S A (5AP) (i) Al dd) ¢ (5 gisal)

22

Sy ) 3ala A J Y LAl

s JoY) G el W
12,03 - 69 - 8,192

2 R pall) W
Bl 525N i g ABYN AREY) G 8 /]
79,05........75,09 / 89......... 88,951 / 27 ... =2
A i g el /o
4770 + 9 35,16 % 23
: SUY ¢ sl R
A sy 55501 03 e = ey Ll 10 45000 Jele (ol
Dalad) 138 48 yiay o2l adial) ol
LLas 8285 ol AlAl 5 L
s oI G alll
M giatia e 554 om Wb AB ] aildll 2aks 2y
MR 3 [AB] e Gasie (D) il ol -
.3cm 1o M e %5 (D) adildll e C 3kl de -
-C)BC);‘;}C)A@\&;’J‘,‘ -
e 3 G s L s KB G R £ AR

: Lalet) Al W
82m alaies 120m absh JEAN Juldoc dia
Jiall dalie ceal -
35 i 8 i St
Al dadaal) Al 3 -
.25kgela u»l:\S\ b Ciaas (el fe 850kg Aaledizad) dadal 2]
el tlgle Jeasiall LSyl b g b -




‘"?3 ) g.arl) c’gmﬂ\

((;1.5):;}9‘\1\ (i patl

dajie jeus A o ey A1
8.192 = 3122 69 = 22 12.03 = 2%
1000 10 100

t LU A pdal) SaeY) -2

69 >12.03 > 8192

41.5):, S -yl

(el BAl) 5250 ala 5 AYI AR Y G /i
10

79,05 >75,09 /-89>88,951/ 2= =
AN el Uy sl /o
4770 +9 = 530 35,16 x 23 = 808.68
(01.5) :SdBY (o pail
(45000 x 4) + 5 = 36000
)liss 36000 :alal) 138 48 yens 53 aludl
45000 — 36000 = 9000
Ll 9000 : il 8 ojsr (Al gl

51.5) taall) o pail)

-




(cd): Al

120 x 82 = 9840

9840 m? :Jaall daliw

35 x 35:= 1225

1225 m? :daliaicall dakdll dalow
9840 — 1225 = 8615

8615 m? ;ausl) dalall dalse

850 + 25 =34

€34 e Jeaniadll (ulSY aae

(Bhee’ ISV 510°5) ($ilia) aganl) lilaal) pay i




